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Правила дрес-коду учасників освітнього процесу ПДМУ 

Статус ПДМУ передбачає певні вимоги до стилю одягу й зовнішнього 

вигляду (дрес-коду) кожної особи, яка отримує освітні послуги або працює в 

Університеті. Це налаштовує на взаємоповагу, високопродуктивну працю і 

повноцінний навчальний процес з обох сторін; сприяє підтримці репутації та 

утвердженню іміджу і статусу Університету як установи високої культури, 

моральності та професіоналізму. 

Дрес-код – невіддільна частина ділової та професійної культури, що  

регламентує стиль одягу (casual – повсякденний одяг) учасників освітнього 

процесу. Регламент в одязі вказує на приналежність студентів, викладачів і 

співробітників закладу вищої освіти до певної професійної групи.  

Переважним стилем одягу в Університеті є офіційно-діловий. Предмети 

одягу мають бути акуратними та охайними. Важливим є дотриманість 

елегантності та відповідності загальноприйнятим вимогам пристойності. 

Основні вимоги до зовнішнього вигляду: 

 одяг має бути випрасуваним, стриманим, охайним і відповідати 

сезону, взуття – чистим; 

 усі складові одягу і взуття повинні гармонійно поєднуватися; 

 одяг, взуття та аксесуари повинні бути витриманими в одній 

кольоровій гамі; 

 макіяж у жінок та дівчат має бути стриманим і помірним; 

 волосся повинне бути чистим, під час занять акуратно прихованим 

під медичну шапочку; 

 чисті руки з коротко підстриженими нігтями. 

Під час освітнього процесу на кафедрах  і клінічних базах (окрім 

гуманітарних) учасники освітнього процесу повинні дотримуватися 

професіонального дрес-коду, який передбачає носіння медичної форми 

(халата, медичного брючного костюма і медичної шапочки), бездоганно 



чистої та випрасуваної, змінне взуття на стійкій мийній підошві або бахіли, 

маски.  

Відсутність встановленої медичної форми (або часткова відсутність) 

вважається порушенням дисципліни. 

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

 використання медичної форми у громадських місцях та місцях загального 

користування поза межами ПДМУ та лікувальних закладів; 

 головні убори у чоловіків (виняток – медична шапочка) у приміщеннях 

ПДМУ та лікувальних закладів; 

 спортивно-пляжний одяг і взуття (спортивні костюми, шорти, бриджі, 

топи, майки, сандалі, сланці тощо); 

 прозорі сукні, що щільно облягають фігуру, через які просвічує спідня 

білизна, та які мають глибоке декольте; 

 дуже коротка довжина сукні чи спідниці (міні і супер-міні); 

 масивні або занадто яскраві прикраси; 

 видимий пірсинг, тунелі, татуаж; 

 надмірне використання парфумів із різкими запахами. 

У місцях загального користування (адміністративних приміщеннях, 

навчальних аудиторіях, приміщенні читальної зали, електронних центрах 

відпрацювань пропущених занять бібліотеки Університету, пунктах 

громадського харчування тощо)  не допускається перебування у верхньому 

одязі та брудному взутті. 

Дотримання вказаного дрес-коду забезпечується на основі морального 

самоконтролю кожного учасника освітнього процесу. 

Відповідальність і контроль за зовнішнім виглядом співробітників та 

здобувачів освіти несуть керівники підрозділів, кафедр, факультетів, старости 

груп, курсів, голови органів студентського самоврядування. 

 Відділ управління освітньо-виховною та гуманітарною роботою з 

молоддю. 


